

# 欠人100元 苦寻债主两年多

枣庄一诚信市民希望找到失去联系的债主还钱了却心愿

读者报料

两年前,滕州市民朱先生在帮经营网吧的王先生换零钱时,因手中零钱不够,欠了王先生100元,后双方已失去联系。25日,朱先生想通过本报帮助找到王先生,归还所欠的100元。

## 记者采访

三年前朱先生在滕州大同路烟厂附近做馒头批发生意,由于零钱较多,附近的商户经常找他兑换零钱。据朱先生回忆,2010年10月份的一天,开网吧的王先生拿2000元与他换零钱,但朱先生当时只有1900元的零钱,所以就欠了王先生100元。朱先生称,对于找他换零钱的人他们只是点头之交,彼此并不熟悉。“可能王先生太忙,所以一直也没向我要那100元。后来没多久,我的店铺就因为拆迁搬离了。”朱先生说。

朱先生表示,店铺搬迁后,与他有账目往来的客户及面粉厂都清账了,他也转行卖自行车。后来双方都换了手机号码,彻底失去联系了。“我曾经去附近的网吧寻找过,但是由于不清楚王先生到底经营哪家网吧,所以没有找到王先生。”朱先生说。



朱俊杰向记者讲述当年的事情。

本报记者 张冬梅 甘倩茹 摄

24日,朱先生偶然遇见了以前批发馒头时的一位客户,两人聊了不少当年的事情。“说起以前的事,我又想到了这100元。100元对现在的年轻人来说也许不算什么,但是我过过苦日子,知道挣钱不易,所以我很想将这100元还给王先生。”朱先生说,“我现在只记得王

先生曾经营一家网吧,体形偏胖,身高在173厘米左右,年龄大约三十六七岁。”

今年40岁的朱先生名叫朱俊杰,前后做了八年馒头批发生意。在妻子张红的眼中,丈夫朱俊杰很忠厚,对于丈夫找人还钱的事情,张红很支持:“他就是这样的人,再

说欠债还钱也是天经地义的。”

朱先生希望能够借助《齐鲁晚报》找到王先生,了却他的心愿。如果王先生看到报道,或者有市民认识两年前在大同路烟厂附近开网吧的王先生,可拨打本报热线电话:18863261510。

本报记者 甘倩茹 张冬梅

# 丈夫欠款跑路,妻子遭债主酷刑

警方已立案,将对嫌疑人采取强制措施

读者报料

聊城高唐赵寨子镇一男子欠下600万高利贷后跑路,其妻子被债主抓住,遭受牙签穿进指甲等酷刑。当地警方表示正在取证,如涉嫌非法拘禁,将对嫌疑人采取强制措施。

## 记者采访

高唐赵寨子镇的仲女士正在聊城市第三人民医院住院接受治疗,其双手指甲黑紫,有凝固的血斑。“这是用脚踩的,有的用牙签穿在指甲缝里,用锤子往肉里砸。”仲女士说,她丈夫欠下了600万元的高利贷,带着一个女人跑了,把全家人扔在了家里。

仲女士的丈夫在赵寨子开了一个厂子,欠下了很多债务。2月20日上午,几名债主上门讨债。“几个人拽着我的头发,拽到了一辆车上,车开到了济南一个石料厂。”仲女士说,她被人放在石料厂后就被捆住了手脚,“随后的一天时间里,有5个人一起往我手指缝里塞牙签,还用锤子把指甲敲黑。”据仲女士描述,债主打她一顿就歇一会儿,而且

当天晚上她被扒光衣服冻了一晚上,一天后被送回了聊城。

高唐后张庄村支书称,仲女士的丈夫欠他280万元,主要就是想把钱要回来。对于仲女士身上的伤,该村支书称“是她自己碰的”。高唐县赵寨子镇派出所民警说,警方已经立案,下一步将对有关嫌疑人采取强制措施。

本报记者 刘铭 实习生 潘晓君

# 变换三个地点无证非法行医

两次被处罚后仍不悔改,一野医被批捕

读者报料

王某没有取得《医疗机构执业许可证》、《医生执业证书》,非法行医,在经历两次查处后仍不思悔改,换个地方继续开办诊所,济宁市任城区检察院以非法行医罪对王某批捕。近日,济宁任城区法院将开庭审理此案。

## 记者采访

王某曾在济宁市中区观音阁街道开办了一家诊所,但是一直没有取得《医疗机构执业许可证》和《医生执业证书》,2009年7月,济宁市市中区卫生局对其给予了行政处罚。2011年,王某来到任城区,在没有取得合法证件的情况下,又开办了一家诊所,当年9月济宁市任城区对其给予了行政处罚。2012年9月,无执业证的王某

又来到任城区李营街道开办诊所,在受到两次处罚后,仍不知悔改,并出现事故。任城区公安分局民警依法将王某进行刑事拘留。随后,济宁任城区检察院将其批捕。

负责此案的检察官表示,王某在两次接受行政处罚后,不仅没有意识到自己非法行医行为的危险性,反而继续在任城区李营街道开展诊疗活动,检察机关依法将其批捕,并移送法院进行审理。任城区检察院以非法行医罪向法院提起

公诉,王某将面临刑事处罚。

济宁市公安局任城分局办案民警提醒市民,在一些小诊所就医时,一定要查看诊所内是否悬挂《医疗机构执业许可证》、《医生执业证书》等相关证件,切不可贪图便宜而去一些无证“黑诊所”就医。民警也告诫一些无证行医的人,两次以上非法行医,就构成犯罪,将面临刑事处罚。

本报记者 晋森  
百姓记者 吴治刚 任鸿雁

# 一女子清晨从5楼宿舍坠落

多处骨折伤势较重,坠楼原因还不清楚

本报泰安2月26日讯(记者刘来) 26日清晨,泰安一工厂宿舍内,一女子从5楼坠落,导致身上多处骨折,目前正在医院重症监护室内接受治疗。

26日6时30分左右,泰山医学院附属医院急救中心接到120指挥

中心指令,南开发区一家企业宿舍内,一名女子从楼上坠下摔伤。120急救人员赶到现场看到,宿舍楼5楼的窗户敞开着,一名女子躺在楼下的花坛内,已经无法挪动,但还有意识。女子的舍友围在楼下不知所措。急救人员了解到,女子是从5

楼跳下来的,舍友见状赶紧拨打了急救电话。

急救人员将女子拉到医院,经检查,女子骨盆和腰椎都有骨折,情况比较严重,转到重症监护室内进行救治。26日上午,泰山医学院附属医院重症监护室内,女子正躺

在病床上,一名医护人员坐在病床前,记录监护仪器上的数据。据了解,女子今年20多岁,是泰安市南开发区一家企业的职工。医护人员表示,女子伤势比较严重,但暂时没有生命危险。至于女子坠楼原因,目前还不清楚。



A06版《雾霾天开学,这一课叫环保》评论

读者李玉美:开学第一天对学生进行这样的教育很重要。环保是永恒的主题。

@涛光养慧0536:绿色出行,低碳环保,自行车出行成本低,还能锻炼身体,一举两得。

@好人一生平安288:空气污染,水污染,食品污染。未来三大要害。

A09版《哪来那么多的“国家秘密”》评论

读者段玉文:问得好!土壤污染信息也成了“国家秘密”?数据若发布可能造成恐慌,这是什么理由?转作风改文风,绕了“弯子”却未公开数据,这样的假大空文件难道不是故意唱反调?“国家秘密”的借口不过是为不作为甚至渎职找理由。

读者解文利:“国家秘密”又一次成为权力不作为的“秘密武器”。土壤环境污染状况事关每一位公民的生存权益,借口“国家秘密”不予公开实在难以服众。即便是土壤污染严重,公开容易造成恐慌,也不是“捂盖子”的理由,不公开信息无助于土壤污染的治理。

A22版《“二代坑爹”还是“爹坑二代”》评论

读者段玉文:实际上,“坑爹”是因为“爹坑”造成的,如果爹尽到了教养责任,“拼爹”者就不会频频犯错“坑爹”。“坑爹”是因为“爹坑”造成的,结果必然是自食恶果,“爹坑”带来“坑爹”。

读者解文利:这个标题为类似“李天一事件”提供了另一个反思的方向。实际上“二代坑爹”是果,“爹坑二代”是因。有一个可以“拼爹”的“好爹”并不一定是好事,“好爹”的能量有时让子女迷失方向。

本报记者 张泰来 整理

# 亲兄弟齐上阵 挖洞入户盗窃

本报2月26日讯(记者牟张涛 通讯员崔秋芬 赵琳)

宁津县杜某等五人,其中三人是亲兄弟,他们白天踩点,晚上将群众家的院墙挖开,将牲口牵出。该团伙自2011年起入户盗窃30余起,盗得山羊、牛、驴、家电等,涉案价值20余万元。近日,三名犯罪嫌疑人已落网。

2012年11月6日,天刚蒙蒙亮,宁津县杜集镇西贾村村民贾某起床后到牛棚喂牛,却发现家里的两头牛不翼而飞,牛棚的墙上赫然一个黑漆漆的大洞。牛被偷了!贾某立即报案。接到报警后,民警立即投入侦查工作。正在民警侦破过程中,杜集镇、柴胡店镇等地又陆续发生多起大牲畜被盗案件。办案民警分析案情,发现案件多发生在柴胡店镇、杜集镇等地,多采取挖墙入户的作案方式。

经过调取案发地及周围必经路口的监控,犯罪嫌疑人逐步浮出水面。案件为团伙作案。办案民警通过排查走访,最终锁定犯罪嫌疑人。2月4日将其中三名犯罪嫌疑人抓获。该盗窃团伙的五名犯罪嫌疑人,其中三人是亲兄弟。